



ВЫБЕРИ
СВОЙ ЦВЕТ

ТВОЙ ДОМ – ТВОЙ ЦВЕТ

Дом – это то место, где каждый человек чувствует себя безопасно и комфортно.

Цвет играет в интерьере важную роль – от него зависит то, насколько вы счастливы и защищены дома.

Цвет – основной показатель физического и эмоционального здоровья.

Цвет помогает нам создавать соответствующее окружение и обстановку.

Уделите время на продумывание цветового дизайна каждой комнаты. В этом вам поможет Tikkurila. Чтобы подобрать наиболее подходящие оттенки и расцветки, экспериментируйте с образцами.



Белый и тонированные светлые

Ясный, чистый и простой цвет. Он нейтрален и легко сочетается со всеми цветами. Белый цвет расширяет пространство и оканчивает строгие тона. Он подчеркивает любой цвет. И иногда в белых помещениях ощущается холод, особенно там, где отсутствует естественное освещение. На фоне белых стен хорошо смотрятся картины и мебель.



Голубой

Холодный, тихий, освежающий, спокойный, расслабляющий, умиротворяющий, склоняющий к размышлению и вдохновению цвет. Голубой цвет идеально подходит для условий для работы в теплых и солнечных комнатах. Его можно использовать в спальне, на кухне и ванной комнате. Подходит для маленькой комнаты, так как делает ее зрительно больше. Не рекомендуется оформлять таким цветом столовые, прихожие и холодные комнаты.



Желтый

Яркий, радостный и бодрящий цвет. Он подходит для холодных помещений и тех, где недостаточно или совсем отсутствует солнце. Не стоит использовать этот цвет для солнечных комнат. Желтый цвет – прекрасный выбор для кухни, столовой и общей комнаты.



Синий и фиолетовый

Магические, полные тайны и романтики цвета. Применять их лучше осторожно. Сиреневый и лавандовый оттенки прекрасно подходят для спален. Фиолетовый тон используется как фрагмент, акцентирующий тот или иной предмет. В этом случае помещение приобретает более богатый вид.



Оранжевый

Теплый, доброжелательный, возбуждающий цвет. Наполняет жизнь яркостью. Оранжевый цвет – это прекрасный выбор для оформления комнат, где вы бываете чаще всего: гостиной, кухни, столовой, прихожей и общий зал. Оранжевый цвет неприменим для комнат, предназначенных для обучения, и спален.



Зеленый

Способный, умиротворяющий и гармонизирующий цвет, имеющий теплую и холдиную составляющие. Зеленый цвет прекрасно подходит для кухни, спален и теплых комнат, а также для помещений, где вы общаетесь и медитируете. И совершенно неприменим для холодных и темных комнат.



Красный

Стимулирующий, богатый цвет. Способствует движению, активности и возбуждению. Красный цвет – это великолепный и яркий цвет, создающий впечатление изобилия. Придает помещению тепло и уют. Он стимулирует аппетит и беседы, поэтому его можно использовать в интерьере столовой. Также он подходит для прихожей и игровой комнаты. Красный не подходит для детской комнаты, так как детям будет трудно уснуть там.



Натуральные цвета природы

Коричневый – один из основных цветов в природе. Это тепло и жизнеутверждающий тон. Различные оттенки коричневого цвета создают чувство надежности и силы. Использование натуральных цветов в интерьере дома создает чувство защищенности и стабильности.